



傍晚,79岁老人赵俊英被大雨困在路上。陌生女子将伞送给她,热心男子驾车带她回家——

“谢谢你们,雨中帮我回家……”

本报讯(记者 崔春梅)下雨的傍晚,沧州市区79岁老人赵俊英因没带雨具被困在半路上。就在赵俊英发愁怎么回家时,一位陌生女士将自己的伞送给她遮雨,一位热心男子驾车送她回家。昨天,赵俊英的家人联系到本报记者说,他们想通过晚报向这两位热心人说声“谢谢”。

赵俊英的老伴赵先生向记者讲述了事情的经过。7月5日下午,家住沧州市区供销学校宿舍的赵俊英到解放路和朝阳街交叉口附近的超市购物。她回家时,天上突然下起大雨。赵俊英没带雨具,被困在清风楼附近。

此时,赵先生正在家里焦急地等她回家。由于赵俊英外出时没带手机,他和家人也不知道去哪里找她。当天17时30分,赵先生听到家里的固定电话响起来。他接通后才知道,一名驾车的男子经过清风楼附近时,看到了没带雨具、浑身湿透的赵俊英,便



赵俊英手中拿的就是那位陌生女士送给她避雨的伞

驾车送她回家。赵俊英说不清自家的具体住址,但还记得家里固

定电话号码。那名男子根据赵俊英提供的电话号码联系到赵

先生,问清家庭住址后将她送回家。

赵俊英被那名男士送回家后,赵先生发现她手里拿着一把深红色的雨伞。那名男士告诉赵先生,这把伞是一位陌生的年轻女士送给她遮雨的。

赵先生说,当天,老伴浑身湿透,多亏两位热心人冒雨帮她。事后,赵俊英说不清自己怎么会困在半路上,也不知道那名送伞的女子的姓名及联系方式。

赵俊英的家人根据电话号码联系到那名驾车男子,得知对方叫官智译,家住市区御河新城小区。他们买来礼品,想去官智译家上门道谢,但因对方没在家而未成行。

“我们想找到那名送伞的年轻女士,把伞还给人家,可不知道对方的任何信息。”赵先生说,他们想在晚报的帮助下,把伞还给那位陌生女士,并向两位热心人说声“谢谢”。

(如果您就是那位送伞女士或者认识她,请拨打电话13111787388联系我们。)

“天降快递”里面装着两张宣传单

市民扫描二维码后被骗300元

本报讯(记者 马晓彤)前几天,市民张女士只因扫描了陌生快递里宣传单上的二维码,就被骗走了300元“会员费”。

前段时间,张女士收到一个陌生的快递,快递的寄件人她并不认识。张女士打开快递箱子,发现箱子里只有两张宣传单。宣传单上写着“抖音商城燃情好时节”等字样,大致内容为张女士被选为幸运用户,扫码就可获得奖励。奖品为30元红包和一台豆浆机。宣传单上

还提供了张女士专属的幸运编码。

张女士以为,她经常在“抖音”上发短视频才被选为幸运用户的。她扫描了宣传单上的二维码,添加了“客服人员”为微信好友。“客服人员”先给她发了5.8元的红包,祝贺她获奖。紧接着,“客服人员”发给张女士一条链接,让她填写个人信息和地址。张女士填完信息后,网页却显示无法提交。

张女士赶紧询问“客服人

员”这是怎么回事。“客服人员”查询后惊讶地问张女士:“您竟然还不是会员?我以为像您粉丝这么多的用户,早就是会员了呢!”听到“客服人员”的反问,张女士不仅没有怀疑,反而还有点不好意思,便在“客服人员”的指引下交了300元“会员费”。“客服人员”告诉她,只要耐心等待领奖就可以了。

张女士开心之余,在“抖音”上发布了她中奖的好消息。没想到消息刚发布,就有网友

告诉她被骗了,根本没有奖品。

张女士连忙去询问“客服人员”到底怎么回事。没想到,“客服人员”收到张女士询问消息后,将她拉黑了。张女士这才知道她被骗了。“我后来才知道,很多网友被骗,还有人被骗了600多元。”张女士郁闷地说。

记者就此事询问了“抖音”官方客服人员。客服人员表示,目前,“抖音”的活动要以APP官方活动首页为准,大家不要轻易相信其他渠道消息。

南皮一男子失血2000毫升命悬一线

市第三医院医生为他补上消化道“缺口”

本报讯(记者 姚连红)日前,南皮59岁的张先生突然吐血并昏迷在厕所。市第三医院医生检查发现,张先生为消化道出血,失血量已达人体血液总量的一半。多科医生联手,成功帮张先生止血。

日前,市第三医院肝病四科副主任张伟伟接到张先生

家人打来的求助电话。张先生的家人说,张先生在厕所便血后忽然吐血晕倒,家人正带着他赶往市第三医院。路上,张先生又吐了两次血,情况非常危险。

张先生患有乙肝肝硬化合并食管胃底静脉曲张,曾找张伟伟就诊。张伟伟通过家属的

描述推测,张先生应该是突发消化道出血,一旦出血量过多,会有生命危险。

张伟伟联合多科室医生,启动急诊救治绿色通道。张先生到达医院后,医生检查发现,他体内的失血量已达2000毫升,相当于人体血液总量的一半。

最终,张先生确诊为肝硬化并上消化道静脉曲张破裂出血。患者失血量巨大且并发失血性休克,医生需要尽快找到出血点。

内镜室主治医师代树本立即为患者实施急诊胃镜及内镜下止血术。随后,患者出血症状消失并转危为安。

近日,运河区富强小区凌女士家的窗台上,来了两只珠颈斑鸠。它们在这筑巢并产蛋。

前些天,凌女士听到卧室窗外传来阵阵鸟叫声。她这才发现,自家玻璃窗和防盗网之间有两只鸟。这两只鸟羽毛呈灰褐色,颈部有一圈黑底白点的羽毛。凌女士查询后得知,它们叫珠颈斑鸠。

第二天,这两只珠颈斑鸠在凌女士家窗外忙开了。其中一只珠颈斑鸠一会

阳台来“客”

本报记者 李婉秋

儿嘴里衔来小树枝,一会儿又叼来草,另外一只珠颈斑鸠则趴在一旁“监工”。原来,这两只珠颈斑鸠打算在这里安家。

两天前,凌女士惊喜地发现,鸟窝中有一枚很小的鸟蛋。从这天起,其中一只珠颈斑鸠留在窝里孵化鸟蛋(右图),另一只珠颈斑鸠则外出觅食。

为让珠颈斑鸠安心孵化鸟宝宝,凌女士一直关着卧室的窗户。每天下班后,她都会到窗台旁悄悄看一眼珠颈斑鸠的孵化情况,盼着鸟宝宝早日出壳。



文明家庭张新房一家 传承口技、杂技艺术

本报讯(记者 吕依霖)家住肃宁县窝北镇大王庄村的张新房今年71岁,是画眉张口技河北省级非遗文化传承人,同时也是肃宁杂技的传承者。张新房的儿孙们都承担着传承口技、杂技艺术的责任。不久前,张新房一家被评为市级文明家庭。

张新房的儿子张万胖告诉记者,在父亲带动下,他们兄弟俩都与杂技、口技结下了不解之缘。张万胖如今子承父业,接管了父亲的杂技团。他的哥哥张万寿在沧州市杂技团工作。

张万胖和张万寿一直在寻找下一代传承人。张新房的小孙女张云溪才11岁,每天跟着爷爷练功,学得有模有样。孙子张云睿最近苦练杂技,准备迎接即将到来的第一次登台演出。

“我们一家的目标,就是传承肃宁县杂技、口技艺术,让更多人了解肃宁本土的艺术。”张新房说。

文明家庭先进事迹

红薯当作白薯卖 商贩做法失诚信

本报讯(记者 李婉秋)近日,市民彭女士在市区黄河路一位商贩那买了几块“白薯”。她到家发现,商贩声称的白薯竟是红薯。

几天前,彭女士在市区黄河路上看到一位摆摊的老人,像在卖白薯。想买白薯的彭女士分不清白薯和红薯外表的区别,便上前询问老人。老人坚称他卖的是白薯。那几天,彭女士一直想买白薯,但没能找到卖白薯的商贩。得知这位老人卖的就是“白薯”,彭女士很高兴,便买了3块“白薯”回家。

到家后,彭女士将“白薯”煮熟、切开后才发现,她买的竟然是红薯。“这明明是红薯,摊主怎么能说是白薯呢?”彭女士说,她感觉摊贩的做法有失诚信。